Fiche de préparation


Le pommier

Cycle : maternelle
Niveau : TPS-GS
Domaine : Education artistique
Discipline : Arts visuels


Compétences disciplinaires : 
	
	- combiner plusieurs opérations plastiques pour réaliser une production en deux ou trois dimensions, individuelle ou collective ;




· séance 1 : ((les branches – peinture au doigt

· séance 2 : ((les feuilles – papier découpé et collé.

· séance 3 : ((les pommes – peinture au bouchon

Séance N° 1
Le pommier - les branches et le tronc
Objectifs de la séance : 
	
	- utiliser la main pour peindre 
- utiliser l'éponge


Matériel : 
feuille A4 de l'arbre - pot - eau - peinture marron, noire et blanche - éponges - 
Déroulement
	N°
	Phase
	Type de travail
	Organisation
	Durée

	1
	Enoncé des consignes 
	 
	Individuel - Ecrit
	5 mn

	- vous allez devoir peindre votre arbre avec les doigts. 
il ne faut plus qu'il y ait de blanc dans l'arbre

	2
	Applications 
	 
	 
	10 mn

	-réalisation de l'arbre - branches et tronc

	3
	Enoncé des consignes 
	 
	 
	5 mn

	- maintenant que votre arbre est peint vous allez utiliser l'éponge, légèrement trempée dnas la peinture noire et blanche pour laisser des tarces sur le tronc.

	4
	Applications 
	 
	 
	10 mn

	- réalisation des traces




Séance N° 2
Le pommier - les feuilles
Objectifs de la séance : 
	
	- utiliser le papier pour réaliser une production


Matériel : 
feuilles vertes - colle - 
Déroulement
	N°
	Phase
	Type de travail
	Organisation
	Durée

	1
	Enoncé des consignes 
	 
	 
	5 mn

	- vous allez déchirer vos feuilles en petits morceaux puis vous les collerez sur votre arbre pour faire les feuilles

	2
	Applications 
	 
	 
	15 mn

	- réalisation des feuilles




Séance N° 3
Le pommier - les pommes
Objectifs de la séance : 
	
	- utiliser le bouchon


Matériel : 
bouchons - peinture rouge - 
Déroulement
	N°
	Phase
	Type de travail
	Organisation
	Durée

	1
	Enoncé des consignes 
	 
	 
	5 mn

	- vous allez faire les pommes de votre pommier en utilisant le bouchon.

	2
	Applications 
	 
	 
	15 mn

	- réalisation des pommes




